



邹城供电保供电,星夜鏖战除隐患

本报济宁1月28日讯(通讯员 陈永祺)“110kV邹南变9711-3等4组刀闸温度恢复正常,发热隐患成功消除!”1月14日早上6点,110kV邹南变110kVI段母线及1号主变由检修转运行,邹城市供电公司变电运维及检修人员分别向调控中心汇报消缺工作结束后设备热成像测温结果。设备运行正常,至此持续6小时的星夜消缺

圆满结束。

13日23时,运维人员夜里11点就在工作变电站进行操作前准备,确保及时快速操作,为检修提供有效时间。14日零点三十分,变电运检中心三个班组20余名工作人员装备齐全,准时在110kV邹南变电站集结。一点三十分,110kVI段母线及1号主变转检修,许可工作。消缺工作结束后,试验人员对设备

进行回路电阻试验。凌晨五点半,检修人员在确定刀闸导通值在正常范围内恢复设备原始状态,宣布工作结束。此次消缺工作完成4组刀闸检修,消除1项危急缺陷,发现并消除2项设备隐患,更换12处老化静触指压紧弹簧,为城区电网安全稳定运行和保电网、保现场、保客户工作提供了有力的保障。

济宁经开区一科技公司,高新技术装备出口欧洲

本报济宁1月28日讯(通讯员 王婷婷)1月17日,位于济宁经济技术开发区的山东中科中美激光科技有限公司传来喜讯,其公司生产的高速激光熔覆整套设备完成打包并正式交付出口欧洲。这是中国高速激光熔覆设备的首次出口,标志着金属表面工程领域具有“中

国核心技术”的高端装备开始走出国门。

中科中美是从事高速激光熔覆设备研发、生产及销售的高科技企业,于2018年3月推出中国首台6000W高速激光熔覆设备,实现国产设备在该领域的零突破。作为高速激光熔覆行业的先行者,企业还致力于高速激光

熔覆技术在各行业领域的推广应用,先后与煤矿、冶金、工程机械、造纸、船舶等行业企业进行合作,联合金属粉末上游产业,共同开发针对不同行业数十种部件表面处理的全套解决方案。中科中美6KW高速熔覆设备出口欧洲是对公司产品技术水平的肯定。

华能嘉祥发电有限公司举行无偿献血公益活动

本报济宁1月28日讯(通讯员 王东)1月21日,华能嘉祥发电有限公司积极响应济宁中心血站号召,组织开展“无偿献血汇大爱,无私奉献

显担当”公益活动。本次共有77名职工踊跃参加,共献血26200毫升,展现了大爱无疆的奉献精神,彰显了华能央企的责任担当。



77名职工参加无偿献血活动。吕伟艳 摄